Jlata «  »

INNPAKTUYHE 3AHATTA 12

Tema: {udepeHuiroBanHst YMcJI0BUX QyHKIIH

Mera: cuctemMaTu3yBaTy, y3araJlbHUTU 3HAHHS MPO OMepaliiio Au(epeHIitoBaHHs,
npaBuia AuQepeHIioBaHHs, (OpPMyIH MOXIIHUX ENEeMEHTapHUX Ta CKIAJEHUX
¢GyHKIIH; pO3BUBATH BMIHHS aHaJi3yBaTH, MOpPIBHIOBaTH; (OpPMYyBaTH BMIHHS
KPUTHUYHO OIIIHIOBATH 1H(OpPMAIIiI0; BUXOBYBAaTH CaMOCTIMHICTb, MparHEHHS [0
Mi3HaHHA

Haounictb: Tabnumi «[IpaBuna nudepentitoBanns», «lloxiaHi ereMeHTapHHX
GbyHKIIHY», Mpe3eHTallis 10 TeMH.

MeToau4Hi BKa3iBKHU 10 BUKOHAHHSA NMPAKTHYHOI po00TH

IloxinHa — OCHOBHE TOHATTS AU(PEPCHINIAIBHOTO  YHCICHHS, IO
XapakTepu3ye MBUAKICTh 3MIHU (QyHKIII. BU3HayaeThCs SIK rpaHMIIS BIJHOIICHHS
IpUPOCTY PYHKIII O MPUPOCTY ii apryMEHTY KOJIH MNPUPICT apPTYMEHTY NPSIMYE 10
HyJd (SKIIO Taka rpaHuls icHye). DyHKIII0, M0 Ma€ CKIHYEHHY IOXIiJIHY,
Ha3MBaIOTh JU(EPEHI1HOBHOIO.

[Tportec 3naxomkeHHs MoXiaHO1 PyHKIIIT Ha3uBaeThCA AUGepeHIiBAHHAM

IMpuxian 1. 3Haiity noxigny Bix GyHkuii y = x3+ x>+ 4x + 1 y Touni xo= 0.
3HaxoauMo mpupicT Ay y Touni Xo= 0; Ay = A X3+ A X2+ 4 A x, Toxi
Ay _ AxX™ + Ax® +4AX R -

AX AX + 4,
. Ay 2
lim — lim (Ax” +Ax +4) =4 , ,
OOuuciuMo rpaHuIo: =~° =%-0 OTxe, mNOXiAHA BIJ
dyrknii y = x°+ x>+ 4x + 1 y Touni xo= 0 icHye i mopiBHIoe 4, To6TOf/ (x) = 4.
Ipukaan 2. 3HaiiTi nOXiAHY QYHKIIII:
2) £(x) = x5 f'(x) = 5x*
O f)=x+Lf(x)=x+1) =x+1=1+0=1

B)f(x) =x2+x+ 1L;f (x) =2x + 1

) f(x) = Vx +x2 +3:f (x) = %+ 2x

0100 =k 10 =2 =

IMpukaan 3. 3HainiTe KyTOBUH KoedimieHT 1oTHYHOI 10 rpadika GyHkiii y = f(X)
B TOYIII Xq, AKIIIO:

a) f(x) =x%xy=3;

6) f(x) = =, % = —1;

B) f(x)=x; x9=8

r) f() =V % =5
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https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D0%B3%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82
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)k =tgp = f'(x0);

O k=tgp=f0o) f0)=() =—5i f(xo) =~

B) k =tgp = f'(x0);

B noBHOMY 00cs3i TeopeTHUHUII MaTepiaJ MOJIAHO

Ha cailTi y BUrJsaai npe3enranii Nel2
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Xix i mocaiioBHICT, BUKOHAHHSA 3aBAAHb

BapianTt 1

1

2
X0

fx) = (x)' =1 fl(xe) =1
Dk=tgep=[f"(x); f'(x)= (\/E) = %; f'(xy) =

(12

fr)=@x*)" =2x; f'(xg) =2x=2-3=6

1

3aBmgannas 1.1-1.8 maroTh mo m'aTh BapiaHTIB BiAmoBimi, cepen skux ymme OJIVH
[TPABUJIBHMU. Bubepith npaBuiibHy, Ha Bamy qymMKy, BIATIOBiAb 1 3aIUIIITH 1.

1.1. 3naiitu moxigny gynkuii f(x) =(3x+2)* (0,5 GamiB)
A b B r |
f'(x)=12(3x+2)? f'(x)=_ f'(x)=4(3x+2)® | f'(x)=7(3x+2)° iHTIIa
(3r + 2)” BIJIITOBIIb
15
BinnoBinb:
1.2 B yomy nosisirae (b13M4HKUI 3MICT TOX1JTHOT IEPIIOTO NOPSAJIKY ? (0,5 GaniB)
A b B r )|
MHUTTEBA MUTTEBE MaKCcUMaJbHa cepemHs HTIIa
MIBUIKICTH MIPUCKOPEHHS IIBUIKICTH IIBUIKICTH BIIIIOBIIb
3MiHu GyHKIT | 3MiHE QYHKIT | 3MiHU GYHKIIT | 3MIHU QyHKIIT
BinnoBinb:
1.3 3naiiTi noxigHy QyHKIIi y = e* + lgx (0,5 GaniB)
A b B ) )|
yr=€x+ yrzex-{-l y':ex+x yfzex+lnx lea
xln10 x B1JIIOB1b
BinnoBiab:
1
1.4 3naiit noxigay gpynkuii f(x)=2x° +2x3 (0,5 GaumiB)
A b B r )|
f'(X)=4x° +5x2 | f'(x)=4x> +6x2 | f'(x)=3x° +6x? | f'(x)=3x° +5x? inmra

BIIIIOBIIb




Bignosinn:

1.5 Yomy nopiBHIOE mOXigHa (GYHKINTY = X - SIN X ? (0,5 6amiB)
A b B I |
y =X sin x y=1sinx |y=1-cosx |y=1+cosXx 1HIIIa BiIMIOBIb
Binnosinb:
1.6 3naiiTu noxigHy QyHKIii y = 6x + 2 (0,5 GamniB)
A b B I |
W= y'=8 y'=12 y'=4 iHma
BiJIITOBIJTb
Bignosiab:
1.7 3naiitu noxigHy Qysukuii: y = 3tgx + 1 (0,5 GaniB)
A b B I |
¢ 3 V' =3ctgx z 3 V' =ditgx 1HIIa
e y'=— . :
cos® x sin® x BIJIIIOBLJIb
BignmoBianb:

1.8 Tlporec 3HaxomKeHHs MoXiaHO1 GyHKIii Y=f(X) Ha3uBaeThCA? (0,5 GaniB)
A b B I |
norapudMyBa- | 1HTerpyBa- | nudepeHiiroBa- | IOTEHIIIOBA- | 1HIIA BIAMOBIAb

HHSIM HHSIM HHSM HHSIM
Bignosiab:

: 1 . :
2. Bigomo, 1110 ToUKa pyXxa€eThCsi 32 3aKOHOM S = — 3HANTH MUTTEBY MIBUJIKICTh
pPyXy TOYKH B MOMEHT 4acy t = 2c. (2 6amn)

Po3p’si3annsa 3aBaanp 3.1-3.2 MOBMHHO MICTUTH OOIPYHTYBaHHS Ta IOCIHITOBHI
JIOT14H1 J11 3 TOSICHEHHSIM.




3.1 3naitTu noxinny QyHkuii y = tg

3 x2+3x-1

5

(3 6amn)

3.2 I3 TotoskHocTi 14+ x + x2 + -+ x" =%

cymu 1+ 2x + 3x2 + -+ nx"1,

n+1_

,x # 1 3”aiit hopmyny s

(3 6ann)

BapianT 2

3aBmganns 1.1-1.8 maroTh 1o n'sTh BapiaHTIB BiAMoOBiAi, cepen sikux e OJNH
[TPABUJIBHMU. Bubepith npaBuiibHy, Ha Bamy qymMKy, BIATIOBiAb 1 3aIUIIITH 1.

1.1 3naiitu noxinny GyHkIii: y = 4inx — 2 (0,5 GamniB)
A b B I )|
b ¢ 4 e 1 .4 1
y =2x - Y= . inma
xln2 x x B1ITIOB1]1b
BignosBian:
1.2 3naiiT noxigay QyHkuii: y= 3x? (0,5 GaniB)
A b B I )|
y'=2Xx y'=x2 y'=3x y'=6x 1HIIIa BIAMOBI/Ib

BignosBianb:




1.3 B yoMy momsirae reOMETPUYHUN 3MICT MOX1HOT MEPIIOTO MOPSIKY?

(0,5 6aiiB)

A MUTTEBA IMIBUIKICTh 3MIHU (DYHKITIT

b 3HaueHHs moxigHoi Y = f ' (Xo) y Toumi xp BH3HA4Ya€ KyTOBHIA
KOe(IIiEHT TOTHYHOI, MPOBeIeHOi 10 Tpadika Gyukmii y = f (X) B
touri M(Xo, Yo), To0TO Y' (X0) =tg []

B 3HayeHHs moxigHoi y' = f' (Yo) y TouIi yo BU3HAYAa€E KyTOBHIA
KOe(IIieHT TOTHYHOI, MPOBeIeHOi 10 Tpadika Gynkuii y = f (X) B
touri M(Xo, Yo), ToOTO Y' (Yo) = tg [

I MIPUCKOPEHHS QyHKIIIT

yi| 1HIIa BIAMOBIAb

BignmoBianb:

1.4 3naiiTu noxiaHy QyHKUIi: Yy = tgx — ctgx (0,5 GaniB)

A b B r |
f 1 1 V' =ctgr—tgx ¢ 1 1 V' =ctgx+igx 1HIIIA
S g =3 Y= : :
cos X Ssin X cos X sin X B1AITIOB1b
BignmoBianb:
1.5 3uaiitu noxigny GyHkuii: y = x> (0,5 GaniB)
A b B r )|
¥ =455 bl y' =5%¢ y' =6x* 1HIIIa
BIIIIOBIIb
BinnoBinb:
1.6 3HaiiTn noxizHy QyHKUl: y = Vx — x (0,5 GamniB)
A b B r )|
e V' =~z k= 1 e 1 B 1HIIIA
2x ofx 2x BiITOBIIH

BinnoBiab:

1.7 Axmo noxigHa PyHKil y=f(x) y Tourli X icHye, To QyHKITis

Ha3UBAETHCA? (0,5 GamniB)

A b B I )|

HeauepeHIIHoB- | TU(EePEeHIIIOBHOIO | MOHOTOHHOIO | HEMIEPEPBHOIO 1HIIa

HOIO B 11 TOYIIl B 111 TOYIII B I[1M TOYIIl B ILIM TOYI[l | BIAMOBIIb

1.8 3uaiiTi noxiaHy QyHkuii y = 7 + 2e”*

(0,5 6amniB)




A B B r il

¥ =9 Y =5" Y =e V' =2e 1HIIIa BIATIOBIb

Bignosian:

) . . X .
2. 3HalTH pIBHSHHS JOTHYHOI 0 mapabonu y = 2 — >~ x? y Toulli IIepeTHHY 3
BICCIO OpJIHAT. (2 6ann)

Po3B’s13aHHa 3aBaHb 3.1-3.2 MOBMHHO MICTHTH OOIPYHTYBaHHS Ta IOCIIJOBHI
JIOTTYHI i1 3 HOSCHEHHSIM.

3.1 3naiit noxiaHy QyHKIII y = (1 + ?i/f) (1 —2L43 %) (3 6am)

3/t

3.2 3HaliTh KyT, MiJ SKUM CHHYyCOila TNepeThHae Bichb Ox, MPOXOASYH Yepe3
MOYaTOK KOOPJAHMHAT. (3 6anm)




® Iic/isi BUKOHAHHS MPAKTUYHOI Po00TH 3100yBa4i OCBITH NMOBUHHI :

3HATH: y YOMY IOJISATa€ TEOMETPUYHMMA Ta (PI3UYHUI 3MICT MOX1JHOI, O3HAYEHHS
NOXIJIHOI, MpaBwiIa Ju(depeHUIoBaHHA, (OPMYJIH TMOXIJTHUX EJIEeMEHTAPHUX
GyHKIIIH.

YMITH: 3HAXOJAWTH PIBHSAHHA JOTUYHOI, MUTTEBY IIBUIKICTb, MOXIJIHI
BUKOPUCTOBYIOYHM (POPMYIIH 1 TEOPEMHU IO MOX1/IH1

Oninka Buxkmaagau




